

Всероссийская акция «Неделя без турникетов» на территории Эхирит-Булагатского района

В рамках ежегодной Всероссийской акции «Неделя без турникетов» ОГКУ ЦЗН Эхирит-Булагатского района организовало экскурсии на предприятия и организации для студентов ГБПОУ ИО «Усть-Ордынский аграрный техникум», ОГБПОУ «Усть-Ордынский медицинский колледж им. Шобогорова М.Ш.» и учащихся 9-11 классов средних общеобразовательных школ района.

Цель данного мероприятия - активизация профессионального самоопределения учащейся молодежи, профессиональная ориентация и ознакомление с профессиями в

медицине, общественном питании, сельском хозяйстве и в сфере бытовых услуг.

Во время проведения акции с 15 по 19 октября студенты Усть-Ордынского аграрного техникума, обучающиеся по направлению «Мастер по ТО и ремонту МТП» посетили ООО СХПП «Тугутуйское» (директор Монхоев В.С.). Экскурсию для студентов провела специалист Кропотова Светлана Владимировна, которая рассказала студентам о положительных

сторонах работы в сельском хозяйстве, востребованности квалифицированных кадров на предприятии и поделилась планами по расширению производства.

Для учащихся МОУ Захальская СОШ организована профориентационная экскурсия в ФГУП «Элита» (Врио директора Осокин О.А.). Экскурсию провел заместитель директора Сыроватский Валерий Анатольевич, во время которой учащиеся посетили производственные цеха предприятия: столярный цех, токарный цех, автомастерская, котельная, зерновой склад, мельница, хлебопекарня.

Школьники на деле увидели своих односельчан, занятых в профессиях сельскохозяйственного производства.

Студенты-автомеханики побывали в СТО «RemZona» (ИП Миронов Г.С.), СТО «Garage» (ИП Малгатаев Р.Ю.). Предприниматели рассказали об истории создания и развития своей деятельности, провели подробную экскурсию по станциям технического обслуживания, познакомили студентов с оборудованием,



необходимым для ремонта двигателей отечественных и иностранных автомобилей, комплексной диагностики и ремонта ходовой части, тормозной системы, замены шин, балансировки и регулировки развала и схождения колес и т.д.

Для будущих поваров организованы экскурсии в АО «Бизнес-Центр Байкал» (директор Данилюк Н.В.), ООО «Этнопарк Золотая Орда» (генеральный директор Ким С.В.) с целью знакомства с профессией, наглядной демонстрацией работы повара в организациях общественного питания. Студентов заинтересовало оборудование, которое используется в производстве (холодильное оборудование, буузница, духовые шкафы и т.д.).



Обучающиеся на швей посетили ОГБУК «Усть-Ордынский национальный центр художественных народных промыслов» (директор Моргорова С.В.). Во время экскурсии, проведенной методистом Банаевой Викторией Андреевной, студенты познакомились с техникой и методикой изготовления сувенирной продукции (из кожи, конского волоса), национальной одежды, предметов быта и т.д. Будущие мастера швейного дела открыли для

себя новое в профессии – занятие декоративно-прикладным творчеством и изготовление сувенирной продукции.

Свои двери для студентов 1 курса Усть-Ордынского медицинского колледжа им. Шобогорова М.Ш. открыла ОГБУЗ «Областная больница №2» (главный врач Анганаев А.Ю.). Главная медицинская сестра Табинаева Надежда Васильевна познакомила с работой медицинских сестер в хирургическом, педиатрическом отделениях и рассказала о преимуществах работы в медицине.

Также в рамках акции «Неделя без турникетов» ГБПОУ ИО «Усть-Ордынский аграрный техникум» (директор Малгатаева А.В.) провело Профессиональные пробы для выпускников девяти школ Эхирит-Булагатского и Баяндаевского районов.



Мастера производственного обучения: «Автомеханик», «Мастер по ТО и ремонту МТП», «Тракторист-машинист с/х производства» провели со школьниками тестирование под названием «Мое будущее становится реальностью». Мастера производственного обучения «Повар-кондитер» провели занятие по оформлению песочных пирожных и приготовлению блинчиков.



В швейном цеху изучили технологию изготовления изделий из фатина. Для первых проб выкройки изделий получились достаточно не плохо.

ОГКУ ЦЗН Эхирит-Булагатского района выражает огромную благодарность работодателям, организовавшим экскурсии на свои предприятия, в рамках Всероссийской акции «Неделя без турникетов»: ООО СХПП «Тугутуйское», ФГУП «Элита», ОГБУЗ «Областная больница № 2», АО «Бизнес-Центр Байкал», ООО «Этнопарк Золотая Орда», ОГБУК «Усть-Ордынский национальный центр художественных народных промыслов», СТО «Garage» (ИП Малгатаев Р.Ю.), СТО «RemZona» (ИП Миронов Г.С.) и образовательным учреждениям нашего района, принявших активное участие в проводимой акции.

